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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Γεννήθηκα στις 1-1-1958 στην Κάλυμνο όπου έλαβα στοιχειώδη και μέση εκπαίδευση. 

Τον Σεπτέμβριο του 1976 γράφτηκα στο 1ο έτος της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου της Πίζας Ιταλίας και αποφοίτησα τον Ιανουάριο του 1984, από την 
Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου CHIETI.Η Πτυχιακή μου εργασία είχε τον τίτλο “ η 
HDL χοληστερόλη και οι σχέσεις με άλλους παράγοντες κινδύνου σε ένα νησιωτικό 
πληθυσμό.” 

Από Οκτώβριο του 1984 έως Μάρτιο του 1986 υπηρέτησα σε μονάδα εκστρατείας της 
Αλεξανδρούπολης. 

Από Μάρτιο του 1986 έως Μάρτιο του 1987 υπηρέτησα σαν εσωτερικός βοηθός στην 
Παθολογική Κλινική του 401 ΓΣΝΑ. 

Από Ιούλιο του1987 έως Ιούνιο του1989 Αγροτικός Ιατρός στην Ρόδο. 

Από τον Αύγουστο του1989, Ειδικευόμενος στην Καρδιολογική Κλινική του 1ου 
Νοσοκομείου ΙΚΑ Αθηνών. 

Έλαβα τον τίτλο της ειδικότητας της Καρδιολογίας τον Μάϊο του 1993. 

Από 13 Μαΐου του 1994 διορίζομαι Διευθυντής του Κ/Δ τμήματος του Νοσοκομείου 
Καλύμνου, θέση που κατείχα έως τον Αύγουστο του 2022. 

Υπό την εποπτεία μου ξεκίνησε η οργάνωση του Κ/Δ τμήματος, αφού ωστόσο άλλαξα 
τον οργανισμό του Νοσοκομείου, με ίδρυση Κ/Δ κλινικής και 3 Οργανικές θέσεις 
Καρδιολόγων. (έως τότε υπήρχε Καρδιολόγος στα πλαίσια του Παθολογικού τομέα και 
τμήματος) Άρχισαν να νοσηλεύονται πλέον ασθενείς με οξέα Καρδιολογικά συμβάντα, 
όπως και η λειτουργία Εργαστηρίων Δοκιμασίας κοπώσεως, Holter, Υπερήχων, κλπ. 

Επιπροσθέτως διενεργούνται μικροεπεμβάσεις Παρακέντησης Θώρακος – Υποκλειδίου 
– Σφαγιτίδων – Μηριαίων – Προσωρινή Διαφλέβιος Βηματοδότηση – Θρομβολύσεις. 

 

 

 



 

 

 

 

Εμμανουήλ Τσικούρης 
Ν. Πλαστήρα 46  •  Νέα Σμύρνη ΤΚ 17121 Αθήνα  •  694 61 59 554  •  manolistsikouris@gmail.com 

 

 

Κατά το έτος 2002 Μετεκπαιδεύτηκα εις ΠΓΝ Ιπποκράτειον Αθηνών ( Απόφ. Υπ. Υγείας 
Υ 10 α /498 – 25-01-2001) με αντικείμενο Επείγουσα Αντιμετώπιση Καρδιοπαθειών. 

Να σημειωθεί ότι το διάστημα αυτό συνοδεύτηκε με σημαντική μείωση των διακομιδών 
προς το κέντρο. 

Τέλος επελέγην τακτικό μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου επιλογής Ιατρών ΕΣΥ 
για την Β’ ΠΕΣΥ από το κεντρικό Συμβούλιο Υγείας. 

Νέα Μετεκπαίδευση κατά το έτος 2008 στην Α’ Καρδιολογική κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών στο τμήμα Αρρυθμιών και στην Καρδιολογική Κλινική του 
Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Αθηνών στις “Εξελίξεις στην Στεφανιαία Νόσο”. 

Τέλος ενεκρίθη χορήγηση 2 ετών ειδικότητας στην Καρδιολογία από την κλινική μας, 
που τελικά δεν τελεσφόρησε. 

Το 2009, ο Ιατρικός Σύλλογος Επαρχίας Καλύμνου μου απονέμει Έπαινο με αφορμή 
σειρά επιτυχημένων  Ανανήψεων στο ΤΕΠ του νοσοκομείου. 

Από τον Αύγουστο του 2022, μετατέθηκα εις την Καρδιολογική κλινική του 
Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Αθηνών, όπου και υπηρετώ έως και σήμερα. 

 

 

 

 

 

 

 

 


